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Освітньо-професійну програму «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та

регіональніс улії» зі спеціальності 291. Міжнародні відносини, суспільні комунікації та.

регіональні студії за другим рівнем вншої освіти було затвердженона засіданні. Вченої

роли ОНУ імені ІІ. Мечникова 21 лютого 2017 р. протокол Ме 6 та введено в ліюз
1.09.2017 р. ОПП регулярно оновлювалась, про що в ННІМВВ було відомо через постійні

контакти наших закладів та спеціальностей зокрема, Це стосується і процесу підготовки

Станларту вищої освіти за спеціальністю 291 Міжнародні відносини. суспільні

комунікації та регіональні стулії,

На сьогодні програма підготовки фахівців із міжнародних відносин в ОНУ віл

інших українських закладів. тобто має своє обличчя, свою специфіку. Кафелрі

міжнаролних відносин ФМВПС Одеського національного університету імені 1. 1.

Мечникова удалось створити унікальну інтегральну програму, ле чільне місце посіли

новогрецька та східні мови плюс широкий набір спеціальних курсів. присвячених

Чорноморсько-Серелземноморському регіону, У. ма утньому попит на таких фахівців.

зокрема во державних установах та науково-дослідних інститутах, буде тільки

пілвишуватися, адже Україна ловела свій свідомий вибір щолю свропейської інтеграції.

Рецензована освітньо-професійна програма Міжнаролні відносини, суспільні

комунікації та регіональні студії» відпові усім необхідним вимогам та спрямованана
злобуття фахових компетентностей для подальшої професійної діяльності випускників у

талузі міжнаролних відносин. суспільних комунікацій та регіональних сту, й. Варто

відзначити. що цілі та завдання освітньо-професійної програми. програмні. результати

навчання є сформульованими з урахуванням зенденцій розвитку регіонального та

загальнолержавного ринку праці.

Навчальний план як основна складова програмиз підготовки здобувачів другого

освітньо-професійного рівня вищої освіти за спеціальністю 291 Міжнародні відносини.



суспільні комунікації та регіональні студії відзначається чіткою структурою, освітні

компоненти складають логічну систему. лля злобувачів цієї освітньо-професійної

програми передбачено проходження пелагогічної та переддипломної практик, які були

розроблені відповідно ло нормативних документів Міністерства освіти України.

Показники успішності та якості виконання ККР. а також захисту звітів практик

відповідають критеріям та вимогам щоло якісної підготовки магістрів.

Виклалания спеціальних лисциплін відповідно ло навчального плану та

керівництво дипломними роботами здійснюється якісно підібраним професорсько-

виклалацьким склалом ви скової кафелри міжнаролних відносин (зав, кафедри л. політ.

м. проф. Брусиловська 0, 1) та допоміжними кафедрами. Поєднання високоякісно

теоретичної та практичної підготовки, яка проводиться піл керівн твом віломих як в

Україні. так і поза її межами фахівців в цій галузі, сприяє підвищенню якості підготовки

магістрів зі спеціальності 291 Міжнародні відносини. суспільні комунікації та регіональні

стул

Вважаю. що освітньо-професійна програма підготовки здобувачів на лругому

«(освітньо-професійному) рівні вищої освіти за спеціальністю 291 «Міжнародні відносини,

суспільні комунікації та регіональні студії» галузі знань 29 Міжнародні відносини

заслуговує високої позитивної оцінки. відповідає усім вимогам та може бути

рекомендована ло її полальшої реалізації.
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